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„Про внесення змін та доповнень до Правил благоустрою 
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Цей аналіз регуляторного впливу розроблений відповідно до вимог законів України „Про місцеве самоврядування в Україні“, „Про благоустрій населених пунктів“, „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності“, Постанови КМУ № 308 від 11.03.2004 „Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта“.
 Розробником проекту рішення Пирятинської міської ради „Про внесення змін та доповнень до Правил благоустрою та утримання міста Пирятина“, затверджених рішенням 59 сесії п’ятого скликання  Пирятинської міської від 29 січня 2010 року, є відділ із земельних  та екологічних питань виконавчого комітету Пирятинської міської ради.
1. Визначення та аналіз проблеми, яку пропонується розв’язати шляхом державного регулювання.
Дана сфера регулюється рядом нормативно-правових актів: Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Законом України                     „Про благоустрій населених пунктів“, Законом України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності“, Законом України  „Про рекламу“.
З метою покращення естетичного вигляду вулиць міста та регулювання розміщення вивісок та табличок на торгових об’єктах, їх розміру та кольору відділом із земельних  та екологічних питань виконавчого комітету Пирятинської міської ради було підготовлено проект рішення  „Про внесення змін та доповнень до Правил благоустрою та утримання території міста Пирятин“, затверджених рішенням 59 сесії п’ятого скликання Пирятинської міської ради від 29 січня 2010 року.

2. Мета та цілі правового регулювання.
Зазначений регуляторний акт підготовлений у зв’язку з відсутністю чітко встановлених правил та норм розміщення вивісок та табличок, з метою недопущення самовільного розташування вивісок та табличок, які можуть вступати в візуальний конфлікт з архітектурою будинку та суттєво міняти вигляд їхніх фасадів. 
Положеннями проекту рішення встановлюється правове регулювання контролю за розміщенням вивісок та табличок, їх розміру та кольору.

3. Альтернативи.
Чинне законодавство в даній сфері немає відповідних законодавчих норм, чи актів органів місцевого самоврядування, де вказані чітко встановлені правила та норми розміщення, вивісок та табличок  Тому альтернативи запропонованому регуляторному акту відсутні.

4. Механізм та заходи для розв’язання проблеми.
Для розв’язання проблеми, зазначеної в розділі 1 цього аналізу, пропонуємо на сесії Пирятинської міської ради прийняти рішення „Про внесення змін та доповнень до Правил благоустрою та утримання території міста Пирятин“, затверджених рішенням 59 сесії Пирятинської міської ради від 29 січня 2010 року.
 
5. Обґрунтування можливостей досягнення цілей.
Можливість досягнення цілей регуляторного акта забезпечується у разі добросовісного виконання суб’єктами господарювання та громадянами його вимог.
       Зовнішніми факторами, що впливають на дію акта, можуть бути наступні:
5.1. позитивні:
- відповідальне ставлення суб’єктів господарювання та громадян до збереження об’єктів та елементів благоустрою;
- здійснення будь-якої діяльності з додержанням норм чинного законодавства;
5.2. негативні:
- недотримання обов’язків та правил благоустрою суб’єктами господарювання (балансоутримувачем) з утримання об’єктів благоустрою у відповідному технічному стані;

6. Очікувані результати прийняття запропонованого регуляторного акту.
До очікуваних позитивних факторів прийняття регуляторного акта відносяться:
- можливість органам місцевого самоврядування регулювати порядок розміщення  рекламних засобів, вивісок та табличок (в т.ч. розмір, колір) та здійснювати контроль за недопущенням їх самовільного розміщення суб’єктами господарювання 
- упорядкування відносин між органами місцевого самоврядування та суб’єктами територіальної громади у сфері благоустрою;
- покращання естетичного вигляду вулиць міста Пирятина;
- покращання та підтримка належного санітарно-технічного стану, збереження і утримання вулиць, споруд, будівель, малих архітектурних форм;
- покращення рівня благоустрою території міста;
- створення умов сталого розвитку міста;
                До очікуваних негативних факторів прийняття регуляторного акта, зі сторони суб’єктів господарювання, можна віднести сплату ними коштів за порушення правил благоустрою.  



7. Строк дії.
Строк дії запропонованого регуляторного акта встановлюється довгостроковим або до моменту внесення змін до Законів України, які можуть суттєво змінювати норми даного регуляторного акту.
       До акта можуть вноситися зміни за підсумками відстеження його результативності.
       При виникненні змін у чинному законодавстві, які можуть впливати на дію запропонованого регуляторного акта, до регуляторного акта будуть вноситись відповідні коригування.

8. Показники результативності.
кількість вимог (приписів) про припинення або усунення наслідків порушень правил благоустрою; 
порівняння стану благоустрою міста з попередніми роками;
кількість порушень у сфері благоустрою та складених по них протоколів та постанов про притягнення до адміністративної відповідальності.

9. Заходи відстеження результатів рішення.
Оцінка ефективності регуляторного акта буде здійснюватись за допомогою проведення відстежень результативності регуляторного акта у встановленому законодавством порядку.
         Результативність рішення буде відстежуватись за допомогою порівняння числових показників (кількість складених протоколів про адміністративні правопорушення).
  Залучення суб’єктів підприємництва та громадськості до відстеження виконання цього Проекту. 
Джерелами інформації для відстеження результативності регуляторного акта будуть слугувати періодичні перевірки, рейди щодо рівня благоустрою міста, а також кількість порушень правил благоустрою території м. Пирятин.



